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Esercizio 2. [8 pt.]
Si considerino i seguenti sottospazi di R4:

-1 0 -1 -1 0 -1
3 1 2 1 1 0
V = Span ; s : W = Span
0 0 0 1 1 0
0 1 -1 -3 0 -3

1. Trovare una base di V' e una base di W.
2. Trovare una base di V' + W.

3. Trovare una base di V. NW.
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Esercizio 3. [10pt.]

Si consideri la seguenti matrice:

2 0 -10

-3 1 3 0
A=

2 0 -10

3 0 31

1. Determinare gli autovalori reali della matrice A e la loro molteplicita algebrica.
2. Per ognuno degli autovalori, trovare una base del relativo autospazio.

3. Stabilire se la matrice 4 ¢ diagonalizzabile oppure no. (Motivare bene la risposta.)
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Esercizio 4 [punti 7]

1. Trovare il vettore w € R? tale che:

[I) e La sua prima e terza coordinata sono uguali.
[{,’) e La sua seconda coordinata & uguale 2.
(lll'{) o wespan{(1,3,—1),(1,-2,4)}
2. Trovare la matrice A (scritta rispetto alla base canonica) associata ad una appli-

cazione lincare f: R2 — R2 che soddisfi le seguenti proprieti:
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